



## ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ - ΔΑΣΗ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ

### 1η ημέρα: Αθήνα - Βουδαπέστη - Ξενάγηση πόλης

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Βουδαπέστη. Άφιξη και πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφτούμε την μεγάλη Πλατεία των Ηρώων, τη λεωφόρο Αντράσσυ, την Όπερα και το Κοινοβούλιο. Θα κατευθυνθούμε κατά μήκος του Δούναβη, όπου θα θαυμάσουμε τις όμορφες γέφυρες και το Νησί της Μαργαρίτας. Συνεχίζουμε στην πλευρά της Βούδας να επισκεφτούμε τον Πύργο των Παράδων και τον Λόφο του Γκέλλερτ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.

### 2η ημέρα: Βουδαπέστη - (Βιέννη)

Πρόγευμα. Αναχώρηση για την προαιρετική εκδρομή μας στη Βιέννη (έξοδα ατομικά). Κατά την άφιξη ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης, όπου θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο, με τα επιβλητικά μέγαρα του 19ου αιώνα, την Όπερα, τα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Ιστορίας Τέχνης, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και το Μπελβεντέρε. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βουδαπέστη.

### 3η ημέρα: Βουδαπέστη - Παραδουνάβια Χωριά Πασχαλινό γεύμα

Πρόγευμα. Αναχώρηση για την όμορφη διαδρομή στην Καμπή του Δούναβη. Πρώτος

σταθμός το χωριό των καλλιτεχνών, ο Αγ. Ανδρέας, με τα αμέτρητα μουσεία, τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά καταστήματα. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκεραντ, το πιο ιστορικό αξιοθέατο της μαγευτικής Καμπής του Δούναβη. Εν συνεχεία θα έχουμε Πασχαλινό γεύμα στο αναγεννησιακό εστιατόριο Renaissance. Ακολουθεί βόλτα στην πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Θα διασχίσουμε τη γέφυρα που ενώνει τις δύο όχθες του Δούναβη, την Ουγγαρία με την Σλοβακία για να περάσουμε στην πόλη Στούροβο της Σλοβακίας από όπου θα απολαύσουμε το θέαμα που προσφέρει ο Δούναβης, αλλά και ο Άγιος Στέφανος φτωπισμένος στον απέναντι λόφο της Ουγγαρίας. Επιστροφή το απόγευμα στη Βουδαπέστη.

### 4η ημέρα: Βουδαπέστη - Αθήνα

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος μέχρι τη μεταφορά στο αεροδρόμιο για τη πτήση της επιστροφής.

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Το πενήνήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα. Στις εβδομαδιαίες αναχωρήσεις η εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά είναι προαιρετική. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

### 1η μέρα: Αθήνα - Βιέννη & Ανάτορα Σέντμπρουν

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για τη Βιέννη με **AEGEAN AIRLINES**. Άφιξη και ξενάγηση της πόλης. Θα ξεκινήσουμε από την περίφημη κρατική όπερα της Βιέννης, το Δημαρχείο, τα μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Καλών Τεχνών, το θέατρο της πόλης, το Πανεπιστήμιο, το Κοινοβούλιο με την πλούσια διακοσμημένη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Βοτιβίρχε, τα ανάτορα Χόφμπουργκ, τον καθεδρικό του Αγ. Στεφάνου και η ξενάγησή μας κλείνει με την επίσκεψη στα ανάτορα Σέντμπρουν, όπου θα έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε στους κήπους και να επισκεφθείτε τα δωμάτια που ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια. Μεταφορά και τακτοποίηση στο πολυτελές στο **INTERCONTINENTAL 5\*** (www.intercontinental.com) ή στο **IMPERIAL RIDING SCHOOL 4\* SUP** (www.marriott.com) σε **deluxe** δωμάτια ή στο **ANANAS 4\***(www.austria-trend.at).

### 2η μέρα: Εκδρομή στα Δάση Βιέννης - Μάγιερλινγκ

Πρωινό, αναχώρηση για την ανοιξιάτικη εξορμήση μισής μέρας στα Βιεννέζικα Δάση στην περιοχή του Μάγιερλινγκ, για να δούμε το κυνηγετικό περίπτερο γνωστό από το τραγικό φινάλε που είχε το ειδύλλιο της Μαρία Βετσέρα και του Πρίγκιπα Ροδόλφου. Ακόμη θα δούμε την κοσμική λουτρόπολη του Μπάντεν με τον καταπράσινο περίγυρο. Το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση στο γραφικό "κρασοχωριό" το Γκρίντσιχ με δείπνο

σε χαρακτηριστική βιεννέζικη ταβέρνα με τοπική μουσική.

### 3η μέρα: Βιέννη - (Σάλτσμπουργκ)

Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στη διάθεσή σας για επίσκεψη σε κάποιο από τα πολυάριθμα Μουσεία ή χώρους με πλούσια ενδιαφέροντα εκθέματα. Εναλλακτικά σας προτείνουμε προαιρετικά (έξοδα ατομικά) ολοήμερη εκδρομή στην γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ με το πολύ γραφικό ιστορικό κέντρο, το Δημαρχείο, τη Γκεντριναινγκάσσε και το ποτάμι Σάλτσαχ που το διαρρέει. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Βιέννη.

### 4η μέρα: Βιέννη - Αθήνα

Πρόγευμα, παράδοση των δωματίων και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας προς Αθήνα.

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πενήνήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα. Σε περίπτωση διαμονής τριών ενηλίκων στο ξενοδοχείο Intercontinental σε ένα δωμάτιο(δίκλινο με επιπρόσθετη κλίνη) θα υπάρχει επιπλέον επιβάρυνση της τάξης των 110€ στο δωμάτιο την βραδιά (Deluxe room). Δεν υφίστανται τρίκλινα δωμάτια.

Αναχ.: 14, 19, Απριλίου & 2 Ιουνίου 4, 5 ημέρες	Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις κάθε Πέμπτη, Παρασκευή, 4, 5 μέρες							
	NOVOTEL 4*		INTERCONTINENTAL 5*		NOVOTEL 4*		INTERCONTINENTAL 5*	
Τιμές κατ' άτομο	Θέα Δούναβη				Θέα Δούναβη			
	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	435	450	635	690	465	499	630	719
3ο άτ έως 12 ετ.	335	305	495	430	320	325	410	445
Μονόκλινο	545	570	885	990	570	640	855	1020

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων € 150. Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την **AEGEAN**. (αναλόγως με τη διαθεσιμότητα).

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΑΘΗΝΑ με **AEGEAN AIRLINES** • Διαμονή σε ξενοδοχεία 4\* & 5\* της επιλογής σας • Ξενάγηση Βουδαπέστης με ελληνόφωνο ξεναγό • Εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά με ελληνόφωνο ξεναγό • Πασχαλινό γεύμα • Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο στο εξωτερικό • Τοπικός ελληνόφωνος συνοδός καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής • Ασφάλεια αστικής ευθύνης • Ενημερωτικά έντυπα - χάρτες.  
**Δεν Περιλαμβάνονται:** Φόροι Αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων. Εισοδοί μουσείων ή εσωτερικών χώρων επισκέψεων. Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.

Αναχ.: 13,14,28 Απριλίου & 1 Ιουνίου, 5 ημέρες	Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις κάθε Πέμπτη 4 μέρες από 545€		
	ANANAS 4*	IMPERIAL RIDING SCHOOL 4* SUP	INTERCONTINENTAL 5*
Τιμές κατ' άτομο			
Δίκλινο	545	615	695
3ο άτ έως 12 ετ.	445	515	595
Μονόκλινο	715	895	995

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων 150€ περίπου

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΒΙΕΝΝΗ - ΑΘΗΝΑ με **AEGEAN AIRLINES** • Διαμονή σε ξενοδοχεία της επιλογής σας • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, περιηγήσεις και ξενάγηση με τοπικό κλιματιζόμενο πούλμαν, ως πρόγραμμα • Εκδρομή στα Δάση Βιέννης - Μάγιερλινγκ(εκτός εβδομαδιαίων αναχωρήσεων) • τοπικός Ελληνόφωνος ξεναγός • Έντυπα - ενημερωτικά και χάρτες • Ασφάλεια αστικής ευθύνης • Φ.Π.Α.  
**Δεν Περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίου, εισοδοί σε μουσεία, χώρους, προαιρετικές εκδρομές, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα και ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα.